

精神文明建设简报

J-02〔2019〕第13期

河南牧业经济学院文明办

2019年5月6日

【思想道德建设】

◆ 我校赴新蔡县深入开展消费扶贫行动

【校园文化建设】

◆ 我校2019年“阳光”体育活动学生篮球赛圆满落幕

〔思想道德建设〕

我校赴新蔡县深入开展消费扶贫行动

5月7日，副校长程慎带队前往新蔡县考察指导，以消费扶贫行动落实“校地结对帮扶”工作。学校精准扶贫行动领导小组办公室、工会、工会福利委员会、国有资产管理处相关负责同志以及二级学院分工会主席代表陪同参加，并在该县孙召镇大马庄村现场召开消费扶贫落实工作座谈会。

会上，程慎表示，我校党委高度重视“校地结对帮扶”精准扶贫工作，学校将认真贯彻落实全省“校地结对帮扶”精准扶贫行动推进会精神，结合自身优势，全力以赴为新蔡县提供各种支持，切实履行好结对帮扶责任。我校驻大马庄村第一书记刘建伟就该村脱贫攻坚工作取得的成绩和今后的工作计划作了专题汇报，与会人员就我校端午节教职工节日慰问品采购事宜查看了生产厂家提供的产品样品，并就有关问题与厂家代表进行了洽谈。

在校地双方举行了简短的扶贫物资捐赠仪式之后，程慎一行前往生产厂家实地考察。经考察厂容厂貌、生产设备、生产过程以及生产许可、质量安全等相关证件，最终确定河南顿岗优质稻米生产基地、河南省水上漂食品有限公司以及新蔡县南程庄粮油

有限公司生产的四种优质农副产品，作为我校教职工端午节节日慰问品。

据悉，为深入开展好与新蔡县“校地结对帮扶”精准扶贫行动，今年我校重点组建了智力帮扶、科技特派员、应用技术培训帮扶、大学生就业创业帮扶、农副产品产销帮扶、物流电商帮扶、文化艺术特色帮扶等七支服务团，此次消费扶贫行动就是对其中农副产品产销帮扶任务的具体落实。



召开消费扶贫落实工作座谈会



捐贈生活用品



在生产厂家实地考察

〔校园文化建设〕

我校赴新蔡县深入开展消费扶贫行动

5月7日下午，我校2019年“阳光”体育活动学生篮球赛决赛在龙子湖校区篮球场举行，校长罗士喜和相关院部领导、老师以及同学们现场观看了决赛。罗士喜亲自为男生决赛开场抛球，并与参加决赛的球队合影留念。经过一个多小时紧张激烈的角逐，食品与生物工程学院和物流与电商学院分获男女组冠军，至此我校2019年学生篮球赛圆满落幕。

本届篮球赛历时近一个月，共有来自三校区22个学院的44支队伍参加，共计比赛112场。在全体人员的共同努力下，每场比赛都进行的非常顺利、精彩。此次赛事不仅锻炼了学生的体魄，展现了学生的活力，更为青年学生培养和发扬团结拼搏、奋发向上的时代精神搭建了良好的平台。

